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DISCUSSIONE CC PUNTO 5) ODG CC 10/04/2019 VARIANTE AL REGOLAMENTO 

URBANO 2019- PER ALCUNE MODIFICHE PUNTUALI NEL TERRITORIO URBANIZZATO  

 

Sindaco:” Si, va bene si tratta dell’adozione di queste varianti, sono diverse varianti, non grandi  

cose, penso che avete partecipato alla commissione quindi non starei a prenderle in esame una per 

una, poi se c’è qualcosa proviamo eventualmente a dargli delle delucidazioni .” 

Presidente Frenos:” Dite pure se ci sono degli interventi” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Preannuncio che il nostro voto sarà di astensione per 

tutte, si vota una per uno?” 

Presidente Frenos:” Si possono votare una per uno o tutte insieme, si può fare un’unica votazione” 

Consigliere Righini:” Ci sembrano poco, pertinenti, per il periodo prima delle elezioni delle 

piccole varianti, potevano come per il cammino di Dante potevano aspettare dopo, non mi sembrano 

neanche cose particolarmente urgenti e quindi.” 

Sindaco:” No, non sono particolarmente urgenti, salve alcune che magari interessano delle attività 

produttive che magari anche qualche mese può essere importante e quindi abbiamo deciso di 

portarle” 

Consigliere Righini:” Caso mai un appunto sulla numero 7, il parcheggio di Soci” 

Sindaco:” Il parcheggio consiste nell’area del Tacconi, che poi è quella che noi si dice Tacconi ma 

che poi è di proprietà del fallimento del Lanificio, si tratta di trasformare quell’area , un’area che 

era commerciale se non sbaglio aveva varie destinazioni, in parcheggio, apponendo in questo modo 

il vincolo anche di un esproprio, penso che sia un area importante” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):”  …………….gli oneri anche per il Comune per la 

manutenzione e quant’altro? Ne abbiamo bisogno, ci sono anche sotto anche di là c’è il parcheggio 

sotto il lanificio.” 

Sindaco:” Penso però chi frequenta Soci si renda conto di quanto si a importante quel parcheggio 

quando è occupato da varie iniziative.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Viene venduto qualsiasi pezzettino di terra, questo qui 

invece di acquisisce “ 

Sindaco:” Di fatto ha un utilizzo pubblico da anni , il rischi che venisse acquistato da un privato e 

poteva essere per il paese un danno, a nostro modo di vedere.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” In altri posti è stato fatto è stato venduto per, invece di 

acquistarlo, a Bibbiena stazione o il Tigotà o accanto.” 

Sindaco:” Mi sembra che ci  siano dei parcheggi, lì ci sono delle aree di parcheggio abbondanti  

spesso anche soprabbondanti, perché se vedete i parcheggi lì sono sempre vuoti, dipende dai casi 

dalle necessità.” 

Presidente Frenos:” Passiamo alla votazione? Facciamo la votazione unica? Favorevoli? Astenuti? 

Passiamo all’immediata eseguibilità favorevoli? Astenuti? Abbiamo finito.”  

 

 


